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1. ก ำหนดให ้ 𝑃(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 9𝑥 − 5  เมื่อ 𝑎 เป็นจ ำนวนจรงิ  ถำ้ 𝑥 − 1 หำร 𝑃(𝑥) แลว้เหลอืเศษ 6 

 แลว้รำกทีเ่ป็นจ ำนวนจรงิบวกของสมกำร  𝑃(𝑥) = 0  มีคำ่เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. จ ำนวนเตม็ 𝑥 ที่สอดคลอ้งกบัอสมกำร  ||100 + 𝑥| − |100 − 𝑥||  <  100 

 มีจ ำนวนทัง้หมดเทำ่กบัขอ้ใดตอ่ไปนี ้
 1. 49 2. 50 3. 51 

 4. 99 5. 100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

28. ถำ้ 𝑥 − 1 หำรพหนุำม 𝑃(𝑥) แลว้เหลอืเศษ −1  พิจำรณำขอ้ควำมตอ่ไปนี ้
 ก. 𝑥 − 1  หำร  −𝑃(𝑥)  เหลอืเศษ  −1 

 ข. 𝑥 − 1  หำร  𝑃2(𝑥)  เหลอืเศษ  1 

 ค. 𝑥 + 1  หำร  𝑃(−𝑥)  เหลอืเศษ  1 

 ง. 𝑥 + 1  หำร  −𝑃(−𝑥)  เหลอืเศษ  1 

 จ ำนวนขอ้ควำมทีถ่กูตอ้งเทำ่กบัขอ้ใดตอ่ไปนี ้
 1. 0 2. 1 3. 2 

 4. 3 5. 4 
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11. ถำ้  𝑥1 ,  𝑥2 ,  𝑥3  เป็นรำกของสมกำร  8𝑥3 + 6𝑥2 − 5𝑥 − 3 = 0  โดยที่  𝑥1 < 𝑥2 < 𝑥3 

 แลว้  𝑥1 + 𝑥3  มีคำ่เทำ่กบัขอ้ใดตอ่ไปนี ้
 1. −

3

2
 2. −

1

4
 3. 1

4
 

 4. 1

2
 5. 3

4
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1. จ ำนวนเตม็ที่สอดคลอ้งกบัอสมกำร  (𝑥+1)(𝑥−3)
𝑥(2𝑥+1)

 ≤ 0  มีทัง้หมดก่ีจ ำนวน 
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1. ถำ้เซตค ำตอบของอสมกำร  |3 − 2𝑥| − |3𝑥 − 7|  ≥  0  คือช่วง [𝑎, 𝑏]  แลว้ 𝑎 + 𝑏 มีคำ่เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. ก ำหนดให ้ 𝑃(𝑥)  เป็นพหนุำมดีกร ี3  ถำ้  𝑥 − 1 ,  𝑥 − 2  และ  𝑥 − 3  ตำ่งก็หำร  𝑃(𝑥)  แลว้เหลอืเศษ 1  และ 
𝑥 − 4  หำร  𝑃(𝑥)  ลงตวั  แลว้  𝑃(5)  มีคำ่เทำ่กบัขอ้ใดตอ่ไปนี ้

 1. −3 2. −1 3. 0 

 4. 1 5. 3 
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